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(TO+BE) @ 1GE Vakuket vagsy vatomdt jellompink.
10 (ALANY)

BECAMIIS/ARE)
|G AM taagat
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Y0U ARE apytot)
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Lérige

2 2
TO (Alany) BE (am / is / are)
En vagyok | am
Te vagy You are
6 van He /She / It is
(fiu / lany / semleges)
Mi vagyunk We are
Ti vagytok You are
Ok vannak They are
- y

! I-t mindig nagy betlvel irjuk, akkor is, ha nem a mondat elején dll.



Lévige

Be teljes alakjai: am / |

Allité mondat

TO BE
Osszevontalak: M /'S [ 're

I am
You are
He /She /It is

We are
You are
They are

Tagado mondat
TO BE

dsszevontalak: |'M Not /isn't / aren't

| am
You are
He / She /It js

We are
You are
They are

Kérdo mondat

NOT BE TO
not Am I
not Are you
not Is he / she /
not Are we
not Are you
not Are they

! Létigét kell haszndlni, ha nincs ige, de van pl.: melléknév, fénév, helyhatérozé vagy idéhatérozd .




@ Forditsd le a kévetkezé mondafokat!

Rossz. (lany) J A melléknevek elé az angol nyelvben nem
+ She is bad. ® tesziink a / an néveldt!

- She is not bad.

2 |s she bad?
A Yes, she is. / No, she is not.

Rosszak. ¥ A mellékneveket az angol nyelvben N€M

+ They are bad. ® tudjuk tébbes szdmba raknil

- They are not bad.
2 Are they bad?

AYES, L'Iley are, NQ_,lh_e;LaLe_D_O_t.—

Tandar. (fiv)

J Egyes szdm( fénév elé ki kell rakniaz @ / an

+ He is a teacher. ® névelSk egyikét!
_ He is not a teacher.

2 |s he a teacher?
A Yes, he is. / No, he is not.




Tandrok.

+ They are teachers.

— They are not teachers.

¢ Are they teachers?

A Yes, they are. / No, they are not.
Rossz tandar. (Iany)

+ She is a bad teacher.

- She is not a bad teacher.

2 |s she a bad teacher?

AY heis /N he |

Rossz tandrok.

+ They are bad teachers

- They are not bad teachers,
¢ Are they bad teachers?

A Yes, they are. No, they arenot.
Otthon van ma. (Iany)

+She isathometoday.
- She is not at home today.

¢ 1s she at home today?

A Yes, she is. / No, she is not.

J Tobbes szadmu fénév esetén a fénév mindig megkapja
® azg -t a tobbes szam jelét.

U szérend: a2 / an + melléknév + fénév

! szérend: melléknév + fénév + s

! szérend: helyhatarozé + idéhatarozé





